

C3心对心

献给基督的贞洁



【C3心对心】22献给基督的贞洁（林后十一2）

「我为你们起的愤恨，原是神那样的愤恨。因为我曾把你们许配一个丈夫，要把你们如同贞洁的童女，献给基督。」（林后十一2）

1. 神圣的愤恨：保罗表达了对哥林多信徒的深切关爱，这种愤恨是出于对他们纯洁信仰的保护。是神那样的愤恨，代表了对信徒偏离真理的忧虑和痛心。

2. 许配给基督：信徒被蒙召过一种圣洁的生活，完全献给基督，保持信仰的纯洁和忠诚。

3. 贞洁的献祭：不仅是外在纯洁，更是内心和灵魂的纯洁。要警惕任何可能玷污与基督关系的事物。

呼求耶穎



【真心话】22对基督的贞洁与忠诚（林后十一1-6）

1但愿你们宽容我这一点愚妄，其实你们原是宽容我的。2我为你们起的愤恨，原是神那样的愤恨。因为我曾把你们许配一个丈夫，要把你们如同贞洁的童女，献给基督。3我只怕你们的心或偏于邪，失去那向基督所存纯一清洁的心，就像蛇用诡诈诱惑了夏娃一样。4假如有人来另传一个耶稣，不是我们所传过的；或者你们另受一个灵，不是你们所受过的；或者另得一个福音，不是你们所得过的；你们容让他也就罢了。5但我想，我一点不在那些最大的使徒以下。6我的言语虽然粗俗，我的知识却不粗俗。这是我们在凡事上向你们众人显明出来的。

【中心节】我为你们起的愤恨，原是神那样的愤恨。
因为我曾把你们许配一个丈夫，要把你们如同贞洁
的童女，献给基督。 (林后十一2)

【引言】在哥林多后书第十一章的开头，保罗以一
种愤恨的语气表达了他对哥林多信徒的深切关爱和
担忧。他将信徒们比作许配给基督的贞洁童女，担
心他们被误导而失去对基督的纯洁和忠诚。通过这
段经文，保罗强调了保持信仰纯洁的重要性，提醒
信徒警惕假先知和错误教导。



22为教会的纯洁而忌恨
程蒙恩长老



【牧者短讲】22为教会的纯洁而忌恨（程蒙恩长老）

- 1.忌恨的含义：更好的翻译是「忌邪」，神对其子民的绝对忠诚和圣洁的要求，像开水般沸腾的情感。
- 2.神的忌邪：神是忌邪的神，要求他的子民尽心尽意尽力爱主，不可妄称耶和华的名，不可拜偶像。
- 3.教会的纯洁：教会应当保持纯一清洁的爱，专一爱基督。教会的偏离使保罗内心焦急如同火烧。
- 4.偏离的危险：教会偏离基督纯一的爱，去恋慕世界、追随异端或偶像，这使得神的忌邪情感被触发。
- 5.新约中的教会：教会应避免与世界、政治或异端联婚，保持对基督纯一清洁的爱。



神空的愤怒

一、神圣的愤恨（第1-2节）

「但愿你们宽容我这一点愚妄，其实你们原是宽容我的。我为你们起的愤恨，原是神那样的愤恨。因为我曾把你们许配一个丈夫，要把你们如同贞洁的童女，献给基督。」（林后十一1-2）保罗请求哥林多信徒宽容他的愚妄，因为他对他们的愤恨源自神的愤恨。他将信徒比作贞洁的童女，许配给基督，强调他们在信仰上应保持纯洁和忠诚。这种愤恨不是出于个人情感，而是源于对神的爱和对信徒的深切关怀。

【反思】我们是否像保罗一样，对他人的信仰纯洁充满关切？我们如何在生活中帮助和鼓励他人保持对基督的忠诚？



警惕邪恶的诱惑

二、警惕邪恶的诱惑（第3节）

「我只怕你们的心或偏于邪，失去那向基督所存纯一清洁的心，就像蛇用诡诈诱惑了夏娃一样。」

（林后十一3）保罗表达了他对信徒可能偏离基督的担忧，就像蛇用诡诈诱惑了夏娃一样。他担心信徒失去那向基督所存的纯一清洁的心，被错误的教导和诱惑所迷惑。这提醒信徒在信仰上保持警觉，不被错误教导所迷惑。

【应用】我们如何在日常生活中保持对基督的忠诚，不被错误教导和诱惑所迷惑？我们是否时刻警醒，坚守纯洁的信仰？



三、坚定真理的信心（第4-5节）

「假如有人来另传一个耶稣，不是我们所传过的；或者你们另受一个灵，不是你们所受过的；或者另得一个福音，不是你们所得过的；你们容让他也就罢了。但我想，我一点不在那些最大的使徒以下。」

（林后十一4-5）保罗指出，假如有人来传另一个耶稣，或者另一个灵，或者另一个福音，信徒不应轻易接受。保罗坚信自己不在那些最大的使徒以下，强调他所传的是真理，不容怀疑。他提醒信徒，不要轻易被新的教导所吸引，而应坚守已经接受的真理。

【挑战】我们如何在面对各种新兴教导时，坚守已接受的福音真理？我们是否有坚定的信心，拒绝偏离基督的纯洁信仰？





言语与知识的彰显

四、言语与知识的彰显（第6节）

「我的言语虽然粗俗，我的知识却不粗俗。这是我们在凡事上向你们众人显明出来的。」（林后十一6）

保罗承认他的言语虽然粗俗，但他的知识却不粗俗。他所传的福音和教导在各方面向信徒显明出来，证明其真实性和权威性。他强调，真正的智慧和知识不在于外表的华丽言辞，而在于内在的属灵真理。

【应用】我们如何在生活中注重内在的属灵真理，而不是外表的华丽言辞？我们是否努力在言行上彰显真正的智慧和知识？

【结语】在这段经文中，保罗通过神圣的愤恨、警惕邪恶的诱惑、坚定真理的信心和言语与知识的彰显，教导信徒如何保持对基督的贞洁与忠诚。他强调，信徒在信仰上应保持纯洁和警觉，不被错误教导所迷惑。他不能容让教会被异端侵入，不传耶稣，却传「另一个耶稣」、「另一个灵」、「另一个福音」。愿我们在生活中，依靠神的引导，坚定信心，坚守真理，保持对基督的忠诚，成为他人的榜样。



C3 灵修

C3 LING XIU



Pauls

呼应与祷告

灵修与祷告



【呼应与祷告】 亲爱的天父，感谢您通过保罗的教导，让我们明白保持对基督贞洁与忠诚的重要性。求您帮助我们在生活中保持警觉，坚守真理，不被错误教导所迷惑。愿我们在一切事上依靠您的引导，坚定信心，成为他人的榜样，荣耀您的名。我们奉耶稣的名祈求，阿们。

